

2023年6月22日

株主各位

会社名 株式会社ピエトロ
代表者名 代表取締役社長 高橋 泰行
(コード番号: 2818 東証プライム)

招集通知記載事項および招集通知への記載を 省略した事項の一部訂正について

当社「第38期定時株主総会招集ご通知」の記載事項および「第38期定時株主総会招集ご通知への記載を省略した事項」の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所及び訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

1. 第38期定時株主総会招集ご通知（19頁）

「事業報告1.（2）設備投資および資金調達の状況」の記載

【訂正前】

① 設備投資の状況

当連結会計年度に実施しました設備投資総額は3億57百万円であります。

【訂正後】

① 設備投資の状況

当連結会計年度に実施しました設備投資総額は2億94百万円であります。

2. 第38期定時株主総会招集ご通知への記載を省略した事項（16頁）

「個別注記表7. 関連当事者との取引に関する注記」の記載

【訂正前】

親会社及び法人主要株主等

種類	会社等の名称	議決権等の所有(被所有)割合(%)	関連当事者との取引	取引内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)
その他の関係会社	日清オイリオグループ(株)	(被所有)直接17.4	原材料の購入	原材料の購入	585,774	買掛金	102,744

(注) 取引条件及び取引条件の決定方針等

原材料の仕入れ価格については、大豆相場、為替相場を参考にして、一般的取引条件と同様に決定しております。

【訂正後】

① 親会社及び法人主要株主等

種類	会社等の 名称	議決権等の 所有(被所 有)割合(%)	関連当事者 との取引	取引内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の 関係会社	日清オイリオ グループ(株)	(被所有) 直接 17.4	原材料の購入	原材料の購入	585,774	買掛金	102,744

(注) 取引条件及び取引条件の決定方針等

原材料の仕入れ価格については、大豆相場、為替相場を参考にして、一般的取引条件と同様に決定しております。

② 役員及び個人主要株主等

種類	会社等の 名称	議決権等の 所有(被所 有)割合(%)	関連当事者 との取引	取引内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員が代表 を務める会 社	(株)西日本シ ティ銀行 (高田聖大 が代表を務 める会社)	(被所有) 直接 1.0	資金の借入 担保の提供 役員の兼任	資金の借入 資金の返済 (注1)	— — —	短期借入金	550,000
				資金の借入 資金の返済 (注1)	— 40,790	長期借入金 (1年内含む)	83,345
				担保の提供 (注2)	633,345	—	—
				利息の支払 (注1)	2,403	前払利息	19

(注) 取引条件及び取引条件の決定方針等

1. (株)西日本シティ銀行との取引は、いわゆる第三者のための取引で、取引条件及び取引条件の決定方針は、一般取引先と同様です。
2. 担保の提供は、当社の借入に対して不動産の担保を差し入れているものであり、取引金額は借入債務の期末残高です。

以 上